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Глобален еколошки фонд Програма за мали грантови

Локални акции за глобално влијание

„Проект за ex-situ заштита и реинтродукција на вретенарот (Zingel balcanicus Karaman 1937) во водите 
на Република Македонија“
Контакт: Миодраг Пешиќ

Email: miodrag.pesic@yahoo.com
Тел: 071-399-110

Локација: Спортска сала Борис Трајковски Скопје
Датум: 19.04.2015 недела
Време: 11.00 часот

Во рамките на проектот „Проект за ex-situ заштита и реинтродукција на вретенарот (Zingel balcanicus Karaman 1937) во водите на Република Македонија“, во организација на Македонската Риболовна Федерација, на 19.04.2015 година со почеток од 11.00 часот, во спортска сала Борис Трајковски Скопје, ќе се одржи јавна презентација на резултатите од спроведениот проект. 

Проектот за ex-situ заштита и реинтродукција на вретенарот (Zingel balcanicus Karaman 1937) во водите на Република Македонија се спроведува од Март 2014 до Март 2015 година, а активностите во правец на негово пронаоѓање и заштита се започнати во 2011 година. Се одвиваше на територијата на Република Македонија, по течението на реката Треска, општина Македонски Брод и мрестилиштето „Шум“ - Струга. Носител на проектот е МРФ, а главен финансиер е Глобален еколошки фонд (ГЕФ) - Програмата за мали грантови (ПМГ). Како кофинансиери се појавуваат: Град Скопје, Македонска Риболовна Федерација, УКИМ Институт за сточарство - Завод за рибарство – Скопје.
Вкупниот буџет на проектот е 47.062 САД $ од кои 22.103 САД $ се обезбедени од Програмата за мали грантови (ПМГ) на Глобалниот еколошки фонд (ГЕФ) а останатите 24.959 $ се учество на Македонската Риболовна Федерација, УКИМ Институтот за сточарство Скопје и Градот Скопје.
На јавната презентација, покрај резултатите од спроведениот проек,т ќе бидат презентирани и резултатите од останатите активности на МРФ во правец на заштита на рибниот фонд, а ќе бидат промовирани и поделени на присутните, изработените ЛЕТОК и БРОШУРА, во кои се опишани активностите на МРФ во заштитата на два ендемични и автохтони видови риби. 

Дополнителни информации можат да се добијат кај асистентот на проектот Миодраг Пешиќ на тел. 071/399-110 или на e-mail: miodrag.pesic@yahoo.com.  

Дополнителни информации за уредниците

Глобален еколошки фонд (ГЕФ) Програмата за мали грантови (ПМГ) 

Global Environment Facility  Small Grants Programme

GEF SGP Macedonia

Дополнителни информации за уредниците:
ГЕФ (www.TheGEF.org)

ГЕФ обединува 183 земји во партнерство со меѓународни институции, невладини организации и приватен сектор со цел да се адресираат глобалните еколошки проблеми истовремено поддржувајќи национални одржливи развојни иницијативи. Денеска ГЕФ е најголем финансиер на проекти кои ја подобруваат животната средина. Како независна финансиска организација, ГЕФ обезбедува грантови за проекти од областите на биолошка разновидност, климатските промени, меѓународни води, деградација на земјиштето, озонската обвивка и хемикалии/неразградливите органски загадувачи.

Од 1991, ГЕФ остварува докажани резултати со земјите во развој и земјите со економии во транзиција, доделувајќи 12,5 САД$ милијарди во грантови и генерирајќи 58 САД$ милијарди во кофинансирање на преку 3.690 проекти во над 165 земји.

ГЕФ ПМГ (www.sgp.undp.org)
Основана во 1992, ГЕФ ПМГ поддржува здруженија на граѓани – ЗГ (невладини организации) во развиените земји во нивните активности кон намалување на климатските промени, конзервација на биолошката разновидност, заштитата на меѓународните води, намалување на влијанието на хемикалиите/неразградливите органски загадувачи и спречување на деградацијата на земјиштето истовремено генерирајќи одржлива егзистенција. 
Од своето постоење ПМГ има доделено над 14.000 грантови на над 12.000 заедници во 126 земји. Финансирана од ГЕФ како коперативна програма, Програмата за Мали Грантови ПМГ е спроведувана од УНДП и е извршувана од Канцеларијата за Проектни Услуги на Обединетите Нации – УНОПС.

ГЕФ ПМГ Македонија (www.gefsgpmacedonia.org.mk)
Во Македонија ГЕФ ПМГ официјално започна во мај 2005. Во периодот мај 2005- декември 2014 објавени се девет повика за поднесување на проектни концепти/ предлог проекти. Финансирани се 99 проекти (86 предлог проекти и 13 планирачки грантови) со вкупно доделена сума 1.969.682 САД$ и генерирајќи кофинансирање во износ од 2.316.683 САД$. Вкупна сума: 4.286.365 САД$. При тоа се остварени следните резултати во централните области: Биолошка разновидност: In-situ заштитени 13 автохтони и глобално значајни видови (1. Овца Праменка, 2. Македонскиот пчела, 3. Крава Буша, 4. Воден Бивол, 5. Жолт локвањ, 6/7. Локален вид на јаболка (циганка) и круши (сулија), 8. Лилјаци и 9/10. речиси исчезнати македонски риби речната пастрмка и речниот Вретенар Zingel balcanicus, 11. Сребрена кокошка, 12. куче Шарпланинец, 13. Папрат; Климатски Промени: прв систем за изнајмување на велосипеди (Скопје), прво производство на биодизел, 40 Енергетски ефикасни образовни објекти, енергетски ефикасно осветлување во 8 градови, намалување на 300 тCO2/год и Неразградливи органски загадувачи ПОПс/хемикалии: околу 30% од пластичниот отпад во Југоисточна Македонија не е запален и на тој начин е спречено испуштање на емисиите на диоксини/фурани во воздухот; селектирани и рециклирани 50 т/год пластичен отпад. 
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